
A kedvezményezett neve: Mágocs Város Önkormányzata

A fejlesztés tárgya: Belterületi csapadékvíz-elvezető árokrendszer kialakítása Mágocson

A szerződött támogatás összege: 100 000 000.-Ft

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2024.12.31.

Mágocs Város Önkormányzata esetében a település csapadékvíz-elvezető rendszerének felújítása
régóta húzódó probléma, mely már 2009-ben is előkerült a lakossági fórumok témájaként, és 2021
végén,  a  településen  végzett  igényfelmérés  eredményeként  is  a  csapadékvíz-elvezetés
megoldásának szükségessége merült fel a második legégetőbb problémaként a településen.

A  jelen  projektben  tervezett  árok-  és  műtárgyfelújítások  közvetlen  célja  a  nagyvízhozamok
kiöntésmentes  levezetése,  az  okozott  eróziós  károk  megszüntetése  Mágocson  az  Árpád,  Deák
Ferenc, Gagarin, Petőfi Sándor, Széchenyi és József Attila utcákban.

A projekt átfogó célja Mágocs település éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodásának elősegítése, a
csapadékvíz  okozta  károk  kockázatának  megelőzése  és  a  kockázatkezelés  előmozdítása.
Mindezekkel együtt elérhető a település környezeti állapotának javítása, a vízkár-veszélyeztetettség
csökkentése, élhető település kialakítása. 

A  tervezett  csapadékvíz-elvezető  rendszer  fejlesztésének  konkrét  célja  a  pályázati  tervben  feltárt
hiányosságok 1. ütemben történő megszüntetése, a település érintett utcáinak rendezése, a lakosság
elégedettségének megteremtése, és a régóta húzódó fejlesztés megkezdése.
A  projekt  célcsoportja  közvetlenül  Mágocs  település  érintett  utcákban  élő  lakossága,  közvetve
azonban a teljes település lakossága célcsoportja a projektnek. A település lakosain kívül közvetett
célcsoport a településen ügyet intéző, látogatóba érkező, dolgozó, iskolába járó személyek is, akik
egy nagyobb vihar esetén a keletkező sárban, el nem vezetett vízfolyásban kénytelenek közlekedni.

Önállóan támogatható tevékenységek (2.1.1. A). I. b), c)):
Szikkasztó árok építése, az út védelme érdekében padkafolyóka építése, tisztító aknák felújítása, árok
burkolása

Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek:
Integrált Települési Vízgazdálkodási Terv (ITVT) készítése

Kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek:
Kötelező nyilvánosság biztosítása, lakossági szemléletformáló akció

A projekt a felhívásban szereplő indikátorok közül az „Árvízvédelmi intézkedésekkel érintett lakosság” 
megnevezésű indikátorhoz járul hozzá, melynek értéke 1 121 fő.


